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II7s olleHKU COCTOSIHUS Balllero 3mopoBhs U MONyYeHUs: TOYHOTO AuarHo3a BaM criemyeT o0paTuThCs
Ha OYHBIN NTPUEM K Bpauy-yposiory. 1) Bpau-yposor cobepeT aHaMHe3, BEICTYIIIAeT Ballll Kal00bl 1
IpoBeneT ocMOTp. 2) Y3U mosoBoro ujieHa: ATO UCCIeOBaHKNe TIOMOXKET BEISIBUTh HaTH4ue OJISIIexK,
¢bubpo3HbIX 00pa30BaHU U APYTHEe BO3MOXKHEIE u3MeHeHus1. Y3U ponmieporpadus moMoxeT
OLIEHUTH KPOBOTOK. 3) [leHunbHasa ponmueporpadusi: ITo yabTpa3ByKOBOE UCCIIeIOBaHUE C
BBe[IeHNEM IIpenapaTa OJisi UCKyCCTBEHHOU 9peKIUH, KOTOPOe ITOMOTaeT OlLleHUTh KPOBOCHa0KeHue
II0JIOBOTO 4jieHa. BEl TakKe MoXKeTe IpuciaTh (HOTO IPETUPOBAHHOIO II0JIOBOTO YJieHa B HECKOJIBKUX
poeKIusax. Mul mocTapaeMcsi BaM moMo4b COBETOM.



